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Откриване на частно начално училище 
„Митрополит Неофит Видински”

На 16 септември 2024 г. отвори врати Частно начално училище „Митрополит 
Неофит Видински“ в град Видин. Новото училище е продължител на 
епархийското училище към Видинската света митрополия, което е открито и 
осветено преди 90 години.

Откриването на новото училище започна с водосвет, отслужен от Негово 
Светейшество Българския патриарх Даниил, с когото служиха ик. Методи 
Ванков и ик. Владимир Петров.

Негово Светейшество поздрави гостите, учителите и учениците с 
откриването на новото учебно заведение и първия учебен ден, като 
подчерта, че цялостното образование на подрастващото поколение трябва да 
включва и обучението по предмета „Религия – Православие“, защото не 
можем да опознаваме света около нас ако не се учим да го обичаме по 
примера на Божията любов към света. Не можем да познаваме творението 
ако не познаваме неговия Творец.

Приветствия по случай празника отправиха г-жа Росица Кирова – заместник-
председател на Народното събрание, г-жа Ани Арутюнян – областен 



управител на област Видин, г-жа Милена Младенова – представител на 
Община Видин, г-жа Веселка Асенова – Началник на РУО – Видин.

Те посочиха ролята на възпитанието в християнските добродетели за 
подрастващото поколение и колко е важно децата да растат в среда, която 
ги учи на вяра, прошка, уважение, толерантност и други качества, които ще 
ги направят доблестни, отговорни личности. Да уважат събитието бяха 
дошли също г-н Милушев, директор на ППМГ Екзарх Антим I, гр. Видин, г-жа 
Лили Цанова, председател на училищното настоятелство на гимназията, г-н 
Любомир Илиев, секретар на Читалище „Цвят“, гр. Видин, представители на 
институции и медии в града.

Г-жа Лилия Ангелова – директор на училището, поздрави децата със 
стихотворение написано специално за случая. Преподавателите г-жа Аничка 
Петкова – начален учител, г-жа Светла Петкова – учител предучилищна група 
и г-жа Наташа Радулова – водеща следобедните занимания на децата също 
поздравиха учениците и родителите за началото на новата 2024/2025 учебна 
година с кратка програма, в която стихчета рецитираха деца от първи клас и 
предучилищна група. Състоя се и тържествен първи учебен час, в който 
всички казаха молитвата „Отче наш“, а г-жа Аничка Петкова изнесе първия 
урок на децата от първи клас.

Здравейте мили, слънчеви деца!

Днес е хубав ден, защото вече ученици

прекрачихте през прага с тръпнещи сърца

и в очите с любознателни искрици.

Добре дошли в училището ново,

посрещат ви учителките най-добри!

Тук ще учим българското слово,

букви и задачи, но ще има и игри.

 

Да сте здрави, весели желая!

С Божията помощ всеки час



ще ни радвате с успехи, зная!

Добре дошли във първи клас!
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